

УДК

Леонова О.Ю.

frau.leonowa2011@yandex.ru

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Харків

ДИСТАНЦІЙНА ОСВІТА В УКРАЇНІ

Технічний прогрес не аби як впливає на повсякденне життя, навчання та працю, проте існує чи мала кількість людей, які через різноманітні фізичні вади, віддаленість від освітніх установ та через інші причини не можуть на рівні зі всіма здобувати освіту. Кожен має право та рівні можливості одержання освіти незалежно від місця проживання, релігії, національності, стану здоров'я і соціального статусу.

Тому для вирішення цієї проблеми в нашій країні відбувається впровадження дистанційного навчання. Якість дистанційної освіти нічим не відрізняється від очної. Використовуються якісні та ефективні навчальні програми, залучений висококваліфікований викладацький склад й освіта відповідає всім світовим стандартам.

В Україні процес розвитку дистанційного навчання почався в 2000 роках і на даний набирає високих обертів.

Дистанційна освіта в Україні регулюється **Концепцією розвитку дистанційної освіти в Україні і Положенням про дистанційну освіту МОН України**. Вони включають в себе комплекс освітніх послуг, котрі надаються за допомогою спеціалізованого інформаційного середовища усім бажаним.

Усі учні, студенти чи просто слухачі можуть навчатися у зручній для них час та у зручному місці, і тому не потрібно постійно підлаштовувати свій графік під регулярну денну форму навчання.

Навчальний процес може відбуватися паралельно з професійною діяльністю.

Під час навчання використовуються новітні інформаційні технології, відбувається освоєння та розширення людиною інформаційного простору. Завдяки цьому існує можливість отримувати освіту в закордонних навчальних закладах, не виїжджаючи зі своєї країни.

Точне роз'яснення, зрозуміле представлення інформації, використання і розвиток комп'ютерних технологій допоможуть знизити витрати на підготовку фахівців.

З тим у дистанційної освіти існує ряд проблем, які до цих пір залишаються не вирішеними, а саме:

- кожному бажаному необхідно мати певні базові знання комп'ютера, програм та як ними користуватися, адже не кожен має можливість доступу до Інтернету, а також наявність самого комп'ютера для роботи.[1];

- навчання є не безкоштовним, тому не кожен зможе дозволити собі це. Однак деякі компанії можуть надавати можливість студентам навчатися дистанційно по безкоштовним демо-версіям курсів.[2];

- неможливо перевірити хто саме складає іспит, студент, що навчається на курсі чи хтось інший. Тому в більшості навчальних закладів навчання проходить дистанційно, а іспити проходять в очній формі.

На сьогодні набуває популярності дистанційне навчання типу **“Віртуальний університет”**. Завдяки йому можна створювати та опанувати будь-який напрям навчання. Тип навчання включає ряд функцій-модулів як “Бібліотека”, “Менеджер розкладів”, “Публікатор”. Дозволяє створювати власні групи, потоки, факультети та навіть університети, що вказує на масовість та масштабність цієї навчальної системи.[3]

Нині це лише одна із небагатьох програм, яка використовується в Україні в невеликій кількості навчальних закладів і спрямована на розвиток дистанційного навчання.

Українська влада на жаль не виявляє великого бажання розвивати цей напрямок навчання. Проте останнім часом все більше освітян вбачають ефективність використання таких навчальних проектів і впроваджують їх власними силами. На думку освітян необхідно спілкуватися та переймати досвід у закордонних закладів освіти, як правильно реалізувати та навчати за різними освітніми програмами.

Отже, для ефективного розвитку системи дистанційного навчання необхідно першочергово створити глобальну комп'ютерну мережу в системі освіти і науки і цим самим створити нове освітнє середовище, яке надасть можливість користуватися навчальними матеріалами, електронними бібліотеками і вивести на новий рівень національну систему освіти.

Список літератури

1. Про дистанційне навчання [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kul.kiev.ua/informacija/pro-distancijne-navchannja.html>

2. Дистанційна освіта [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://pravotoday.in.ua/ua/career/jur-education/ukraine/remote/>

3. Про систему дистанційного навчання Віртуальний університет [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://vu.net.ua>

4. Проблеми впровадження ДО в [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://www.osvita.org.ua/distance/ukraine/vprov/>

Науковий керівник: викладач Вільхівська О.В.